

政风行风热线联动直播活动下周走进南京 市长将率各区“一把手” 接受市民咨询投诉

快报讯(记者 鹿伟)你有什么话想对市长说?有什么问题想向各区、部门“一把手”投诉反映?赶快上网写下来吧。

昨天,现代快报记者从市政府获悉,南京将于10月31日(下周五)上午开展2014年下半年政风行风热线联动直播活动。届时,市委副书记、市长缪瑞林,将带领11个区政府主要负责

人和10个重点部门主要负责人接受市民、网友的咨询投诉,听取大家的意见和诉求。

本次活动的主题是践行群众路线,增进民生幸福。届时,中国南京网也将同步直播。

据了解,参与这次直播活动的10个重点部门包括市住建委、教育局、民政局、人社局、城管局、交通运

输局、卫生局、环保局、物价局、食药监局。

目前,中国南京网正在征集网友的意见建议。如果你有什么话想对市长说,或者想就南京城市的发展和各部门的工作进行咨询、投诉或建议,都可以在中国南京网上登记。工作人员将选取部分问题,在直播当天向在场的领导进行提问。

56.2亿元风光“出嫁”,后被政府部门收回 “中冶地王”2号地块将重新挂牌

Q 昨天上午举行的“南京城北板块居住价值峰会”上,相关人士透露,当年56.2亿元风光“出嫁”,但又被收回的“中冶地王”2号地块将择机出让。此外,燕子矶新城将有2000亩的住宅储备地块,未来人口可达26万。

现代快报记者 马乐乐

2号地块将以居住为主

曾经在下关滨江制造总价超256亿元的“中冶地王”,现在有何新进展?下关滨江商务区管理委员会发展规划处处长刘之浩昨天提及,“中冶地王”尚在规划中的2号地块

将以居住为主,接下来,将择机推出2号地块。

从2010年开始横空出世的“中冶地王”,总共包含1、2、3号地块,总价超过256亿元,其中中冶置业曾经分两次“吃下”,先是200.34亿元买入1、3号地块,之后又以56.2亿元买下2号地。但吃下巨无霸地块后,中冶置业却一直“消化不良”。去年,2号地块被政府部门收回,同时,中冶方面将1号地块打包成20多个小地块出售。目前,1号地块已经吸引了证大、龙湖、深业等买家。

“下关与鼓楼合并后,整个下关滨江的价值有望得到重新发现。而随着滨江环境整治的推进,目前的下关滨江面貌已经有较大提升。2号

地块与1、3号地块都是区域最重要的土地,如果挂牌上市,预计价格会只增不减。”有业内人士分析说。

燕子矶新城将有不少土地上市

目前,燕子矶新城的商品楼盘数量较少,可供出让的土地规模较大。“土地储备大约是4500亩,其中住宅用地2000亩,今年年底到明年一二季度,区域内都将有不少土地上市。”燕子矶片区整治开发有限责任公司计划财务部副部长肖业宁介绍,其中,位于经五路的综合体项目,面积约260亩,配备有200到300米的塔楼,将打造成区域内的商业配套中心,该地块预计近期出让。

Q 江宁商圈正在崛起。日前,在南京万达嘉华酒店举办的南京商圈中心价值论坛上,凭借江宁万达广场180万人次/月的客流量以及过亿的月销售额,以江宁万达广场为核心的江宁东山万达商圈成为南京各大商圈中的“后起之秀”,人气直逼老牌商圈河西万达广场。

现代快报记者 杜磊

月客流量180万人次,月销售额过亿 江宁万达人气直逼河西

江宁万达商业街吸引不少知名品牌

据悉,江宁万达商业街总面积2.8万平方米,今年8月22日全面交付。入住商户达到百余家,有老凤祥、周大金、苹果专卖、猫山王、雅戈尔等知名品牌,是一个以时尚零售、特色餐饮、亲子儿童、生活配套等为主线的综合性商业功能街区。

在交付近5个月的时间内,江宁万达商业街成功吸引了100余家品牌商家签约。

而从2013年12月21日,江宁万达广场开业以来,当天客流量就达到33万,截至目前,江宁万达广场始终保持月销售额过亿、月客流量180万人次的佳绩,成为南京商业综合体中的一匹“黑马”。

下一个万达广场规模会更大

本届论坛上,数十位商业和地产专家也应邀参加,共同商讨南京的商圈中心价值以及提升潜力。

南京房地产开发建设促进会秘书长张辉分析认为,“创新、发展、快速、No.1”是商圈的核心竞争力,他以万达为例,认为其创新能力不断发展,规划超前、专业,促使其快速成为行业中的No.1。

万达作为大型的商业综合体,不仅拥有丰富的业态,还以其先进的运营管理能力,培育商家的赚钱能力,使得区域旺起来,从而形成自己的商圈,这也是万达区别于其他传统商业综合体的一个主要原因。

另据南京万达广场投资有限公司总经理王晓透露,万达集团将在南京持续深耕,目前与各个区域都在积极接触,努力打造全新的南京商业生活圈。这也给大家一直密切关注的“万达下一步将在哪里拿地”留下了一个悬念。

不过,王晓透露,南京的下一个万达广场规模将会更大,同时会增加更多文化以及体验业态,以更好地契合万达集团大力发展文化地产的进程。

伊恩出国
公安部获准出国资质
www.ianvisa.com

美国EB-5投资移民重量级人物及项目方亲临讲座现场



著名律师
Brad Gordon



项目经理
Robert Gomez

美国加拿大移民讲座

2014年10月25日(周六)下午 2:00 ☎ 咨询电话:025-84798553

南京市汉中路 89 号新街口金鹰国际商城 12 楼 B 座

50 万美金投资,现投现还 美国页岩气废水处理项目

美国环保署批准的高科技环保项目 20 年来难得一见的好项目
即投即还,每季度还 2.5 万美金,每年还 10 万美金
5 年全部还清,资金回收快,每个项目只有 5 个名额

100%全还款、100%成功率、100%好项目

公司地址:南京市汉中路 89 号金鹰国际商城写字楼 12 楼 B 座

加拿大魁北克投资移民

2015年1月1日开启,1200个名额现在抢递中
一步到位拿绿卡,无需在魁北克居住

加拿大魁北克企业家移民

10万加币(54万人民币)投资、参股或收购魁北克任何企业
一步到位绿卡,投资费用最低,不成功绝不收费

另有匈牙利、意大利、葡萄牙、希腊购房移民及英国移民咨询